



# **συνοπτικό διαγωνισμό.**

Συμβλήθηκαν 55 εταιρείες με συνολικό συμβατικό προϋπολογισμό ύψους 3.239.327,21€ ενώ από τις χρηματοδοτήσεις τις Ε.Ε. καλύφθηκαν συμβάσεις συνολικού ύψους 1.304.236,35€» επισημαίνει με έγγραφο που κατέθεσε στη Βουλή ο υπουργός Άμυνας Πάνος Παναγιωτόπουλος, μετά από ερώτηση του Κ. Β.

Τα στοιχεία αυτά αφορούν συγκεκριμένες δράσεις που έχουν στο υπουργείο Άμυνας στο πλαίσιο της διαχείρισης της προσφυγικής κρίσης.

**Συγκεκριμένα στα πεδία σίτισης, διαμονής, μεταφορές και στην υγειονομική περίθαλψη. Για το σκοπό αυτό το ΥΠΕΘΑ καλύπτει Δομές φιλοξενίας-Κέντρα, για τη λειτουργία των οποίων έχει αναλάβει την κάλυψη δαπανών.**

Ενδεικτική είναι η δήλωση του Κ. Β. σε ερώτηση του οποίου κατατέθηκαν τα εν λόγω στοιχεία στη Βουλή: «Μέχρι σήμερα μας έλεγαν ότι τα χρήματα που δίνονται στους λαθρομετανάστες είναι από την Ε.Ε Έχουμε απάντηση από τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας, ο οποίος για 262 συμβάσεις, βάσει των εγγράφων που έχουμε εδώ, λέει ότι το 50% των χρημάτων είναι τα εκατομμύρια του Ελληνικού λαού.

**Ο Ελληνικός λαός φορολογείται με βάση τα έγγραφα των Υπουργείων, για να πληρώνει τους λαθρομετανάστες για να έρχονται**

**δωρεάν στον τόπο μας! Αυτό είναι το πρώτο μήνυμα. Το δεύτερο μήνυμα είναι τα έγγραφα που έχουμε μπροστά μας, είναι ότι θέλουν να κάνουν την Ελλάδα αποθήκη ανθρώπων και ψυχών.**

**Με βάση τα έγγραφα του ΟΗΕ, τα 550 ευρώ που δικαιούνται κάρτα, για να παίρνει χρήματα ο κάθε λαθρομετανάστης από το ΑΤΜ, ισχύουν μόνο για την Ελλάδα, που σημαίνει ότι από την Ελλάδα δεν πρόκειται να φύγει κανένας λαθρομετανάστης, διότι 550 ευρώ επί 4 άτομα που έχει ο καθένας στην οικογένεια του, δίδονται μόνο για τη χώρα μας. Είναι απόδειξη ότι όσοι έρχονται εδώ, παρά τα όσα λέει η Νέα Δημοκρατία θα παραμείνουν εδώ δυστυχώς». (ΑΝ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΔΕΝ ΕΝΩΘΟΥΝ ΣΕ ΓΡΑΦΕΙΑ Ε.ΣΥ. ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΑΣ ΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΤΗΣ ΑΠΕΛΕΦΘΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΑΔΙΚΟΥ ΠΟΥ ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ.)**



**ΠΡΟΣ:** ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
Δνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
Τμήμα Ερωτήσεων  
**ΚΟΙΝ.:** Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο  
ΥΠΕΘΑ / Γραφείο ΥΕΘΑ  
ΥΠΕΘΑ / Γραφείο ΥΦΕΘΑ  
ΥΠΕΘΑ / Γενικός Γραμματέας  
ΥΠΕΘΑ / ΓΝΠ / ΤΚΕ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ  
ΠΟΛΙΤΗ/  
Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ/  
Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ  
Τηλέφωνο: 2106598282,5  
FAX: 2106552035  
e-mail: nomgkbe@mod.mil.gr  
Φ.900α/2184/16689  
Αθήνα, 8 Νοεμβρίου 2019  
Σελίδα: Μία (1)

**ΘΕΜΑ:** Κοινοβουλευτικός Έλεγχος

**ΣΧΕΤ.:** Ερώτηση 758/19-09-2019 της Βουλής των Ελλήνων η οποία διαβιβάσθηκε από το Υπουργείο Οικονομικών

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατέθεσε ο βουλευτής κ. Κυριάκος Βελόπουλος και η οποία μας διαβιβάσθηκε από το Υπουργείο Οικονομικών λόγω αρμοδιότητας, με θέμα «Συμβάσεις με ΜΚΟ για δομές HOT SPOT» σας γνωρίζω τα ακόλουθα:

Κατ' αρχάς σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο (Άρθρο 96 του ν.4368/2016 (ΦΕΚ Α'21), Άρθρο 80 παρ.3α του ν.4375/2016 (ΦΕΚ Α'51) και η από 9-3-2016 ΚΥΑ υπό στοιχεία Φ.000/8/245258/Σ.37 (ΦΕΚ 630Β')) έχει ανατεθεί στο ΥΠΕΘΑ να συνδράμει σε συγκεκριμένες δράσεις στη διαχείριση της προσφυγικής κρίσης, δηλαδή στη σίτιση, στη διαμονή, στις μεταφορές και στην υγειονομική περίθαλψη. Για το σκοπό αυτό το ΥΠΕΘΑ καλύπτει Δομές Φιλοξενίας-Κέντρα, για τη λειτουργία των οποίων έχει αναλάβει την κάλυψη δαπανών, όπως καθορίζονται στο ν.4368/2016 (ΦΕΚ Α'21).

Αναφορικά με τις συμβάσεις κατασκευών συντηρήσεων των Κέντρων Υποδοχής Ταυτοποίησης (HOT SPOT) σας καταθέτω συνημμένα, τα αιτηθέντα στοιχεία των σχετικών συμβάσεων (αντισυμβαλλόμενοι, προϋπολογιστέο κόστος, τύπος διαγωνισμού) σε πίνακες, ανά έτος.

Η πλειοψηφία των διαγωνιστικών διαδικασιών εκτελέστηκε με συνοπτικό διαγωνισμό. Συμβλήθηκαν 55 εταιρείες με συνολικό συμβατικό προϋπολογισμό ύψους 3.239.327,21€ ενώ από τις χρηματοδοτήσεις τις Ε.Ε. καλύφθηκαν συμβάσεις συνολικού ύψους 1.304.236,35€.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

Η απάντηση του υπουργού Εθνικής Αμυνας Νίκου Παναγιωτόπουλου στην ερώτηση του Κ. Β. για «Συμβάσεις με ΜΚΟ για δομές HOT SPOT»:

**Πατήστε εδώ για να δείτε όλες οι συμβάσεις σίτισης που έχει αναλάβει το υπουργείο Άμυνας.**

Πηγή : Newsbreak.gr

**Κάθε μετανάστης θα έχει δωρεάν οικία, ρεύμα, νερό, ίντερνετ, φορολογική ασυλία... ΕΣΥ;;;**

**Ο ΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΕ ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΙ ΦΙΜΩΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ**

**Ευρωπαϊκή Επιτροπή: Διασυρμός της Ελλάδας από την ασυλία Μητσοτάκη σε Τραπεζίτες για την διαγραφή...**

**Δημήτρης Οικονόμου και Μαρία Αναστασοπούλου σε εντεταλμένη υπηρεσία διάλυσης του έθνους – βιντεο**

**Η ΜΚΟ της Εκκλησίας θα αναλάβει εξ' ολοκλήρου την νομική παροχή ασύλου στους αλλόφυλους...**

**ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΓΕΣ: Η ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΧΕΤΑΙ**

## **ΜΙΑ ΑΣΣΥΜΕΤΡΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΩΝ ΡΟΩΝ...**

**Εργαζόμενοι ΔΕΗ: Ξεκινάμε διακοπές  
ρεύματος σε όλη την Ελλάδα, τα νησιά και  
την Κρήτη**

**«Εξαπατημένοι» Δηλώνουν οι ψηφοφόροι της  
ΝΔ – «Καζάνι που βράζει» είναι η ελληνική  
κοινωνία...**

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ**

**ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ  
ΟΜΑΔΕΣ facebook**

**ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2019/11/13/poia-e-e-plironoyme-metanastes-idoy-apodeixi/>**